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Запятая ставится на месте всех пропусков в предложениях:
1) в этой глуши не росли ни деревья_ ни кустарники_ ни травы

2) жеребёнок просыпался от шороха сухих листьев_ и от крика молодого перепела_ и от
гудка буксирного парохода
3) было уже темно_ и сквозь стекло я не видел ничего, кроме ползущих вниз дождевых ка-
пель_ и отражения собственного носа

4) на крыльце теснились генералы_ и ординарцы, чиновники_ и служители церкви
5) солнце показывается из-за облаков_ и заливает лес_ и поля греющим светом


